

**Генеральная Ассамблея
Совет Безопасности**

Distr.: General
3 October 2014
Russian
Original: Arabic

Генеральная Ассамблея
Шестьдесят девятая сессия
Пункт 64(а) повестки дня
**Поощрение и защита прав детей:
поощрение и защита прав детей**

Совет Безопасности
Шестьдесят девятый год

**Идентичные письма Постоянного представителя Сирийской
Арабской Республики при Организации Объединенных Наций
от 2 октября 2014 года на имя Генерального секретаря и
Председателя Совета Безопасности**

По поручению правительства моей страны настоящим препровождаю изложение позиции правительства Сирийской Арабской Республики по гнусному террористическому акту, мишенью которых стали ни в чем не повинные дети, выходившие из школьного комплекса в квартале Икрима города Хомс.

Вооруженные террористические группы совершили очередное преступление против невинных детей. Жертвы выходили из школьного комплекса в квартале Икрима города Хомс. В результате нападения погибли 33 гражданских лица, в том числе 22 ребенка, и были ранены 102 мирных жителя, в большинстве своем тоже дети. Школе также был нанесен значительный ущерб. Терракт произошел 1 октября 2014 года. Террорист привел в действие взрывное устройство перед новым зданием начальной школы Икрима аль-Махзуми. Спустя несколько минут он взорвал себя, используя пояс со взрывчаткой, стремясь убить как можно больше детей и их родственников.

Согласно имеющимся сведениям, этот двойной взрыв был спланирован и совершен террористическими группами, которые западные государства и их марионетки в регионе с энтузиазмом называют «умеренной вооруженной оппозицией».

Убийство невинных детей и других мирных граждан не имеет никакого оправдания. Тем не менее международное сообщество в лице Организации Объединенных Наций не осудило это преступление вооруженных террористических групп. Не оно осудило и другие недавние нападения террористов на школы. Последний инцидент является лишь одним из многих подобных терактов, в числе других — нападения на юридический факультет им. Бадруддина аль-Хусейна, Даруссаламскую школу и Манарскую школу. То, что эти акты не были осуждены, лишь толкает террористические группы на новые преступления.



Некоторые государства проводят различие между «умеренной» и «неумеренной» «вооруженной оппозицией». В проведении такого различия отражается совершенно нелогичный и порочный подход к распространению терроризма в современном мире. Уже три года Сирия указывает на то, что определенные государства применяют двойные стандарты в политике противодействия терроризму. Они вооружают, финансируют, укрывают и обучают террористические группы под различными предлогами, говоря, например, о «поддержке умеренной вооруженной оппозиции». Такая практика должна прекратиться; она равносильна предоставлению террористическим группам возможности постоянно сеять смерть и разрушения, убивать детей и других невинных мирных жителей. Все вышеупомянутые преступления против детей и народа Сирии были совершены группами так называемой «умеренной вооруженной оппозиции», для которой Саудовская Аравия обещала открыть учебные лагеря. Преступники не ограничиваются просто массовыми убийствами мирных граждан — они могут вырывать у своих жертв и съедать сердце и печень. Все это происходит открыто, на глазах у мировой общественности.

Убийство школьников в Хомсе отражает идеологию и методы террористических групп, направляющих свою ненависть на сирийских детей, которые уже не впервые становятся жертвами их произвола. Еще в одном инциденте жертвами террористических групп стали малолетние дети в возрасте до трех лет, когда фиктивные медицинские учреждения, связанные с вооруженными террористическими группами, вступив в сговор с турецкими властями, спровоцировали гуманитарную катастрофу, унесшую жизни 15 невинных сирийских детей, которым дали просроченную и отравленную вакцину от кори. Десятки других невинных детей испытали симптомы удушья.

Данные террористические акты являются частью недавней серии взрывов и других нападений в сирийских городах. Эти группы, финансируемые, вооружаемые, обучаемые и укрываемые определенными государствами в регионе и за его пределами, наносят удары вновь и вновь. Только в августе и сентябре они совершили 1887 артиллерийских обстрелов жилых районов, в результате чего погибли 296 и получили ранения 1487 мирных граждан, включая женщин и детей.

Совет Безопасности принял ряд соответствующих резолюций на основании главы VII Устава Организации Объединенных Наций. В резолюции 1373 (2001) Совет Безопасности постановил предотвращать и пресекать финансирование террористических актов, заблокировать средства групп и лиц, совершающих террористические акты, ввести уголовную ответственность за предоставление средств для террористических актов и обязал государства воздержаться от предоставления в любой форме поддержки или убежища террористам. В резолюции 2170 (2014) Совет Безопасности высказался в отношении «Исламского государства Ирака и Леванта», Фронта «Ан-Нусра» и других лиц, групп, предприятий и организаций, связанных с «Аль-Каидой», и той угрозы, которую представляет их разрушительная идеология. В резолюции 2178 (2014) Совет Безопасности постановил задерживать и привлекать к судебной ответственности иностранных боевиков-террористов. Позиция, выраженная в этих резолюциях по отношению к таким террористическим актам, ясна: необходимо принимать конкретные меры против преступников и тех, кто их поддерживает и финансирует.

Правительство Сирийской Арабской Республики вновь призывает Совет Безопасности занять четкую позицию в отношении этого и других преступлений, совершенных вооруженными террористическими группами, и в соответствии с его резолюциями по борьбе с терроризмом самым решительным образом осудить теракты в Хомсе.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 64(а) повестки дня и документа Совета Безопасности.

(Подпись) Башар Джаафари
Посол
Постоянный представитель
